



HBCJF

河北慈善联合基金会  
Hebei Charitable Joint Foundation

## 河北慈善联合基金会月讯

每月一期（总第6期）

2014年6月

6月4日：



我会“温暖空巢”助老项目组工作人员及爱心志愿者在万象天成的音乐广场开展“为爱益起来”公益倡导行动酷暑送清凉活动，为广大音乐爱好者发放精美爱心凉扇并呼吁大家关注空巢老人。

6月7日：



我会携手中国经济网河北频道在万象天成一楼共享空间，举办了真爱护航“关爱困境儿童·我们在行动”暨“为爱益起来”大型公益倡导行动明星宣传计划启动仪式，此次活动得到了河北省民政厅和河北电视台的大力支持。



小小童星邓鸣璐也专程赶来助阵，现场连线哥哥邓鸣贺为困境孩子加油。我会宋静华秘书长为邓鸣贺、邓鸣璐兄妹颁发了爱心大使聘书。河北国大连锁商业有限公司现场认领了“为爱益起来”明星公益形象宣传海报。



同日，我会“生命树”贫困脑瘫救助项目开展了第一期“天使之旅”，工作人员和爱心司机、志愿者们一起到鹿泉市华康医院看望第一批入院治疗的6名脑瘫患儿，家长和孩子们围坐一圈，和我会工作人员、爱心志愿者一起学习画画。

6月10日：



我会发布关于呼吁在全省爱心认领“为爱益起来”明星公益宣传海报的通知。详情：[http://www.hbcsw.org/2014/bzd\\_0610/1322.html](http://www.hbcsw.org/2014/bzd_0610/1322.html)

6月11日:



我会将头部烧伤面积高达80%的3岁男童王帅纳入“SOS救助站”助医项目的救助对象，并为这小小的生命开设募款专户通道：  
<http://www.hbcsw.org/index.php?m=content&c=index&a=show&catid=113&id=52>

6月12日:



我会工作人员和爱心志愿者在西清公园开展认捐活动，爱心人士纷纷为脑瘫孩子奉献爱心，希望通过自己微薄的力量，给孩子们最大的帮助。

6月14日:



我会“生命树”贫困脑瘫救助项目“天使之旅”第二期活动如期开展，工作人员和志愿者来到鹿泉市华康医院，和孩子们一起做游戏，做手工折纸。

6月15日：



我会“为爱益起来”明星公益宣传计划走进金正锦景城小区。现场展示了“真爱护航”助学项目曾经救助的困境儿童照片、等待我们去帮助的困境儿童资料，以及明星代言的公益海报，本此活动得到了爱心商家的大力支持。现场布置了地毯和画布，通过亲子互动活动吸引了众多的家长和孩子参与。



同日，我会携手众多爱心志愿者以及集美美容美发直营连锁店的专业理发师一同到鑫福家养老院开展“为爱益起来”大型公益倡导行动。养老院行公益活动，为那里的老人们精心准备了节目表演、游戏互动、公益理发等活动。

6月16日：



我会“SOS 救助站”助医项目为保定患癌症的一家三口送去了善款 27371 元，此次救助是由河北慈善联合基金会与新浪河北共同发起的，希望更多的爱心人士能够关注这个不幸的家庭。

6 月 18 日：



我会“SOS 救助站”助医项目“为爱益起来”大型公益倡导行动走进北国商城益友百货，通过展示急需救助的急症人群，呼吁大家参与奉献。

6 月 20 日：



我会携手河北电台、燕赵都市报、河北日报及爱心志愿者为行唐九口子乡明德小学困境儿童送去“贴心妈妈梦想包”。该礼包是我会“真爱护航”助学项目为困境儿童量身订做的贴心礼物，让这些身处困境的优秀孩子，感受妈妈般的贴心关爱，得到物质与精神的双重帮助。礼包认捐通道：  
<http://item.taobao.com/item.htm?spm=a1z10.1.w4004-3372441788.4.8gZRty&id=39591091458>

6 月 20 日：

我会发布关于招募爱心机构和人士联合劝募的通知，开展劝募范围主要为公益海报认领、爱心礼包认捐、爱心基金认捐、爱心基金建立、其他公益合作。详情：[http://www.hbcsw.org/2014/bzd\\_0620/1367.html](http://www.hbcsw.org/2014/bzd_0620/1367.html)

我会发布关于设立华商公益商学院专项基金的公告。详情：

<http://www.hbcsw.org/2014/bzd-0620/1366.html>



同日，我会将 9 个月大的先天性心脏病患儿王宏硕纳入“SOS 救助站”助医项目的救助对象，并为小宏硕开设募款专户通道：

<http://www.hbcsw.org/index.php?m=content&c=index&a=show&catid=113&id=54>

6 月 21 日：



“天使之旅” 第一站华康爱心家园第三期圆满结束。在过去的一个月的治疗中，首批入院治疗患儿取得了良好的康复效果，进入第二个治疗月。并将第二个月的治疗费用共计 17500 元（壹万柒仟伍佰元）交到华康医院负责人手中。



同日，我会“为爱益起来”大型公益倡导行动走进省儿童医院，“SOS救助站”助医项目工作人员携志愿者去看望先心病患儿，带去了我们精心准备的夏凉扇，志愿者还特意为患儿购买了新玩具，通过本次关爱行动，增强了患者治疗的信心。

6月22日：



我会“温暖空巢”助老行动组赶往鹿泉市宜安镇的敬老院去看望那里的80余名“五保户”老人。随行的爱心志愿者现场表演了节目，还为老人们带去了由集美美容美发直营连锁店认捐的20个“贴心儿女”小药箱。该药箱是我会“温暖空巢”助老项目为空巢老人精心准备的爱心礼包，药箱内备有老年人常用药品和仪器，让他们感受儿女般的贴心关怀。“贴心儿女”小药箱认捐通道：

<http://item.taobao.com/item.htm?spm=a1z10.1.w4004-3372441788.8.ohGvrh&id=39140557055>

6月25日:



我会“生命树”助残项目组在西清公园开展“为爱益起来”大型公益认捐活动，通过展示脑瘫患童的画作呼吁社会关注，并积极筹集善款帮助他们康复。

6月28日:



“天使之旅”第四期在大人物儿童社会圆满结束，5个健康孩子家庭和5个脑瘫孩子家庭共同游戏玩耍互动，度过了一个愉快的周末。孩子们在职业体验馆体验了制作手工皂和豆包小厨师等职业。



0311—67305878      400-0404-885



[www.hbcsw.org](http://www.hbcsw.org)

HBCJF



hebeicishanlianhe



1922933611



河北慈善联合基金会



<http://cishan001.taobao.com/>